Tomt galleri får nytt liv





– Vi har anpassat oss efter hur lokalerna ser ut, inte

tvärtom, säger Rickard Daun. Han visar känslostarka

målningar med slaktmotiv i galleriets minsta rum.

Konstnärerna bakom Jr. KONSTHALLEN i Linköping har skaffat sig större svängrum på Östgötagatan. I morgon är det vernissage för samlingsutställningen ”Jr.’s finest”.

Sedan april i fjol har Linköpingsborna kunnat ta del av samtidskonsten i ett skyltfönster på Klostergatan 26. Men konstnärerna bakom stans minsta utställningslokal har länge letat efter andra utställningsmöjligheter och när de fick veta att före detta Galleri X4 stod tomt utnyttjande de tillfället.

Det berättar Lars Hoffsten som tillsammans med Joan Posluszny-Hoffsten, Fredric Ilmarson, Rickard Daun och Tomas Nilsson utgör kärnan i gruppen bakom Jr. KONSTHALLEN.

Hyreskontraktet på Östgötagatan gäller visserligen bara för en månad men förhoppningen är att få fler konstnärer intresserade av lokalen. Att fortsätta hyra den själva blir för dyrt för gruppen.

– Det finns ju så få utställningslokaler för konst i stan och vi försöker väcka intresse för det här stället. I bästa fall får vi igång någon slags stafett men just nu vet vi inte hur fortsättningen ser ut, säger Lars Hoffsten.

Fler scener behövs
Linköping med omnejd har många duktiga konstnärer och det behövs fler scener att verka på enligt Hoffsten.

– Konstgallerierna har ofta väldigt lång framförhållning och det är lite av vårt dilemma. Visst kan det vara skönt att veta att man har ett par år på sig med en utställning men vi är rätt produktiva och ibland känner man att det man gör är angeläget just nu. Till exempel utställningen på Skylten i samband med tsunamikatastrofen där alla konstnärer skänkte intäkterna till offren. Sånt är svårt att ordna för gallerier med tajta utställningscheman.

Sju konstnärer medverkar i samlingsutställningen. Kvintetten bakom Konsthallen Junior har utökats med Sara Eriksson och Paul Kalinowski. Deras olika uttrycksmedel skiljer sig åt rätt rejält – här varvas video och grafik med teckningar och måleri.

– Jag tror det är kittet mellan oss, att vi är väldigt olika. Vi känner oss fria att vara de vi är men vi funkar tillsammans och det uppstår nån slags poesi när vi blandar allt. Och musiken är en stark gemensam nämnare, väldigt stark, säger Lars Hoffsten.

Han säger att var och en gör sin grej, men jobbar tillsammans för att de ändå känner ett släktskap.

– Vi är som en familj. Men den får gärna växa. Vi är väldigt intresserade av att samarbeta med andra.

Om hur det är att leva
Ett gemensamt intresse för hur det är att vara människa i nutiden. Mer än så vill Lars Hoffsten inte säga när jag ber honom förklara vari släktskapet består.

– Jag jobbar inte medvetet politiskt i mina bilder men jag är väldigt påverkad av allt som sker och mina erfarenheter av livet. Och Fredric Ilmarson till exempeldriver gärna med saker och ting, där finns väldigt mycket humor och rock’n’roll.

Lars Hoffsten vill se Jr. KONSTHALLEN som ett komplement till bland annat kommunens konsthall Passagen.

· Passagen är en av de få som driver alternativkultur i Linköping och vi har ett väldigt stöd därifrån. Alla vinner på att folk blir nyfikna på vad det här med konst är för något.
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