Linköpings nya konsthall ryms på 
tio kvadratmeter
En ny konsthall öppnar i Linköping på lördag. Det är konstnärerna Fredric Ilmarsson och Lasse Hoffsten som öppnar en konsthall för experimentell och traditionell konst i det mindre formatet. 
- Egentligen är det ju ett skyltfönster på tio kvadratmeter, säger initiativtagaren Fredric Ilmarsson som menar att bakom den minimala konsthallen står kulturföreningen Jr. 
Premiärvernissagen består i Ilmarssons eget verk Apparat som visas till och med den 23 april. 
- Det är en målningsinstallation eller hur man nu ska översätta det amerikanerna kallar combined med, kombination kanske. 

Konsthallen Jr. kan närmast jämföras med Norrköpingsstorheter som Black Box på Drottninggatan och Studio på Garvaregatan. Studio kallar sig också lite provokativt för Norrköpings konsthall. 
- Lite så har vi också tänkt, medger Fredric Ilmarsson som tycker att det absolut behövs fler utställningslokaler för samtidskonst när bristen på gallerier blir allt större. 
Och Christer Fällman, chefen för Linköpings stora konsthall Passagen, håller med. 
- Det är bara bra om det kommer nya gallerier. Det säls så lite konst numera att man bara kan hålla sig med små lokaler. Och då föds det nya trender som såna här showroom i skyltfönsterstorlek, säger han. 

Premiärutställningen följs av utställningar med Joan Posluszny-Hoffsten, Lars Hoffsten, Tomas Nilsson, BiLDFOBi, Rickard Daun samt animän".
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