
Pressmeddelande 



Linköping 2006-11-07
Amanda Aaro " Magic Media " 18/11-17/12.
Det blir artonde utställningen som Jr. KONSTHALLEN i Linköping bjuder på.

Konsthallen är alltid öppen. Välkommen.

Amanda Aaro, 27 år och flyttfågel, är född i Kiruna och har sedan dess bott på åtta olika orter. Hon känner sig mest hemma i dalarna och bor därför i Falun nu. Att hennes skulpturer ofta liknar hus kan bero på känslan av rotlöshet. Amanda har studerat i många år, men de viktigaste utbildningarna för konstnärlig utveckling är de hon fått på Lunnevads folkhögskola och Örebro konstskola. 


Materialet föder skulpturen. Jag hittar ett material, börjar laborera med det och ibland tar det fart och bara växer. Jag njuter när det växer och det bästa är när jag hittar ett material som fungerar. Magic Media började med en stor hög utsorterade kassettband. Det visade sig vara ett perfekt material för mig och det fortsatte bara. Skulpturerna växte fram ur kassetter, videoband och CD-skivor. En del av resultatet kan ni se på Jr. KONSTHALLEN.

Hemsida: www.aaroart.tk 

Kontakt: aaroart@gmail.com


Jr. KONSTHALLEN en konsthall i det mindre formatet med lokal och nationell förankring. Vår idé är att utveckla själva utställningsformen och utställningsrummet som ett sätt att vidga konstbegreppet. Verksamheten kommer utgå från konsthallen och har som främsta syfte att uppmuntra till möten mellan publik och konst.

Stöd den ideella kulturföreningen Jr. 
Bli stödmedlem!
Sätt in 50.- eller mer på Pg 40 37 82 - 6
Skriv: Stödmedlem, avsändarnamn, adress & e-post,
så skickar vi medlemskortet tillsammans
med nästa vernissagekort.
 

Kontakta oss:
 
Jr. KONSTHALLEN

Klostergatan 26

582 23 Linköping

www.evilfew.com
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