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Björn Perborg " Rivjärn " 20/1-18/2.
Det blir tjugonde utställningen som Jr. KONSTHALLEN i Linköping bjuder på.

Konsthallen är alltid öppen. Välkommen.

Rivjärn är en splitter ny tvåkanalig animation av Björn Perborg. Kanske beskriver den en ritual för botgörelse avsedd för en sargad manlighet. Kanske parafraserar den uråldriga föreställningar om hur man genom att äta vissa kroppsdelar kan tillgodogöra sig deras inneboende egenskaper.

(Vanligtvis är det väl hjärtat, helst en besegrad fiendes hjärta, som ska ätas upp). Det kan dock inte uteslutas att Rivjärn egentligen kanske handlar om något helt annat.

Björn Perborg är 2007 års första konstnär på Jr.KONSTHALLEN. Björn Perborg framställer skulptur, installation, video och animation med en arbetsmetod som har beskrivits som ett sätt att betrakta världen från en avlägsen punkt, lite som en antropolog från yttre världsrymden.

För ytterligare information om Björn Perborgs arbete, se:

www.bjornperborg.com


Jr. KONSTHALLEN en konsthall i det mindre formatet med lokal och nationell förankring. Vår idé är att utveckla själva utställningsformen och utställningsrummet som ett sätt att vidga konstbegreppet. Verksamheten kommer utgå från konsthallen och har som främsta syfte att uppmuntra till möten mellan publik och konst.

Stöd den ideella kulturföreningen Jr. 
Bli stödmedlem!
Sätt in 50.- eller mer på Pg 40 37 82 - 6
Skriv: Stödmedlem, avsändarnamn, adress & e-post,
så skickar vi medlemskortet tillsammans
med nästa vernissagekort.
 

Kontakta oss:
 
Jr. KONSTHALLEN

Klostergatan 26

582 23 Linköping

www.evilfew.com
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