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Maria Friberg ´ No time to fall II ´ 22 sep -11 okt
Det blir sjätte utställningen som Jr. KONSTHALLEN i Linköping bjuder på. Konsthallen är alltid öppen. Ljudet stängs av kl. 22  Välkommen.
 

Maria Friberg är en av våra mest framgångsrika konstnärer både i Sverige och internationellt. Hennes lika mycket medmänskliga som analytisk feministiska sätt att de på könsroller har fått stort genomslag. Särskilt hennes studier av män och mansstereotyperna i det västerländska samhället är klassiska med verk som somewhere else från 1998, almost there 2000. Det senare verket ingår i Norrköpings samlingar.

Till det stora birgittjubiléet gjorde hon ett verk speciellt för Östergötlands länsmuseum Under Ovan.

Hennes verk ingår i de stora museernas samlingar i Sverige och utomlands. Hon ställer ut regelbundet ibland annat New York, Washington och Milano. Ett av hennes mest kända verk är videon No time to fall, där hon genom att klippa ihop George W Bushs grimascher när han tar emot applåder i talet till Nationen visar på osäkerheten hos världens mäktigaste man. 

Helt nyligen kom en vacker bok med reproduktioner av aktuella verk och de senaste årens bilder finns avbildade. Boken innehåller texter av curator Cecilia Casorati, Rom och Iris Muller Westerman, Moderna Museet.

Den 22 september kl.18 har Maria Friberg premiärvisning av sitt senaste verk No time to fall II. Det är ett originalverk som gjorts speciellt för hennes utställning på Galleri Ciberopr / Jr. KONSTHALLEN, klostergatan 26 i Linköping.
Utställningen är ett samarbete mellan galleri Ciberopr och Jr. KONSTHALLEN

Utställningen invigs av chefen för Norrköpings konstmuseum Helena Persson
 

Jr. KONSTHALLEN en konsthall i det mindre formatet med lokal och nationell förankring. Vår idé är att utveckla själva utställningsformen och utställningsrummet som ett sätt att vidga konstbegreppet. Verksamheten kommer utgå från konsthallen och har som främsta syfte att uppmuntra till möten mellan publik och konst.

Stöd den ideella kulturföreningen Jr. 
Bli stödmedlem!
Sätt in 50.- eller mer på Pg 40 37 82 - 6
Skriv: Stödmedlem, avsändarnamn, adress & e-post,
så skickar vi medlemskortet tillsammans
med nästa vernissagekort.
 

Kontakta oss:
 
Jr. KONSTHALLEN

Klostergatan 26

582 23 Linköping

jr_info@evilfew.com
www.evilfew.com
