No time to fall II
””vad är det för små bandbitar ni har i den här burken?”

Murke rodnade.”Det är – klipp”, sade han, ”jag samlar en viss sorts klipp.”

Vad då för klipp?”frågade Humkoke.

”Tystnad”, svarade Murke. ”Jag samlar på tystnad.””

Vi vet alla att tystnaden kan säga mera än aldrig så många ord. Musiker vårdar pauserna, och akvarellmålare sparar nogsamt omålade fläckar på papperet. Den orörda punkten blir den avgörande kontrapunkten. Och mellan raderna i en text (som den här till exempel) formulerar sig ett meddelade som ibland är intressantare än själva det skrivna.

Maria Friberg arbetar som konstnär ofta med mycket väl regisserade bildscener. Hon har kontroll över alla moment i fotografiernas tillkomst, motiv, ljussättning, type casting och så vidare. Hon kan därigenom låta alla delar stråla samman till ett skarpt fokus.
I Linköping finns ett unikt verk av Maria Friberg; hennes fantastiska bild av den heliga Birgitta med det vackra namnet Under Ovan. Den gjordes till Birgittajubiléet och  är ett centralt verk  Östergötlands länsmuseums samtidskonstsamling. 

I den bilden tar hon fasta på motstridigheterna i Birgittas liv och personlighet. Hon hade erfarenheter av att vara både Guds andliga maka och sin makes jordiska brud. Hon var både hård och praktisk husfru och arbetsledare och den mest pietetsfulla Guds tjänarinna.

Kontrasten är uppenbar. Fanns där också en konflikt? Vad står där i tystnaden mellan raderna i Birgittas båda liv. Maria Friberg har hittat den dualismens skärningspunkt, ett ögonblick där Birgitta liksom både trycker hela sin kropp mot jorden och leviterar; uppgår i det himmelska. Birgitta blir en helgjuten människa.

Det blir stunden där det mycket andliga och det påtagligt fysiska möts, där tystnaden plötsligt har något eget att berätta.  
Maria Fribergs verk är ofta politiska. Ofta bärs hennes bilder av ett perspektiv som gör könsmaktordningen uppenbar. Hur ser hon på mannen och vad hans blick gör med henne.   Men hon tydliggör inte bara det manliga förtrycket, hon visar på motstridiga egenskaper som finns bakom patriarkens skräddarsydda rustning av mörk gabardin. Hennes bild av undersidan av sammanträdesbordet är både typisk och klassisk.
Man ser fyra par till förväxling lika ben med direktörsdiskreta pressvecksbyxor, byråkratgrå strumpor och maktsvarta skor. Hur ska en värdegemenskap som denna kunna brytas? Bilden heter Somewhere else och är en feministisk klassiker vars enkla och direkta, och därför så slagkraftiga, språk förstås i alla länder. Vem var det som sa att samtidskonsten måste vara svår? Hon gör enkla statements med många ingångar och tolkningslager  Hon tar sig an komplicerade och  teoretiska begrepp som ”manlighet”, ”makt”, ”genderteori”o s v .Hon pekar med hela handen men använder inga pekpinnar.  Man kan ta många sådana exempel ur Maria Fribergs imponerande bildskapande.
Till Galleri Ciberoprs utställning på Jr. KONSTHALLEN har Maria Friberg gjort ett originalverk. No place to fall II.

Det handlar om maktens officiella och mera privata ansikte, dess dramaturgi och psykologi. Två filmer om vardera två minuter. I huvudrollen George W Bush.

Maria Friberg har tagit sig an två av hans TV- sända tal till nationen. Dels hans första  2001 och sedan det från 2005 när han var mera varm i kläderna som president.
Maria Friberg är inte den allt bestämmande regissören den här gången. I stället redigerar hon i ett material med givna förutsättningar. Men vilka förutsättningar!

Bushs konsulter och spin doctors har inte sparat på krutet. Han är klädd i stjärnbanerets färger. blå kostym, vit skjorta och röd slips. Frisyren ligger som skulpterad, inte ett strå bryter den högtidliga korrektheten. Här har vi mannen som håller stilen även när det blåser. Och talet är kontrolläst av många, massor av gånger. Varje tonfall är välberäknat och välrepeterat. George W Bush är ett med sin roll tycks det och applåderna förstärker varje retoriskt statement.
- Jag ville utnyttja Bush för att synliggöra makten och dess bräcklighet.

Maria Friberg gick på jakt efter människan bakom rollen. När hans retoriska kanonad tystnade för att ta emot applåderna måste han vänta en stund. Allt hade man repeterat, men inte den lilla pausen. Och presidenten blev för ett ögonblick människa, mannen blev pojke. Den officiösa fasaden spricker upp när Bush kisar, plirar och flinar fånigt , får en ryckning i läppen: Han gapar tomt och ser  klart enfaldig, till och med litet rädd, ut emellanåt.

 Kanske tänker han efter litet och hans märkliga minspel simultantolkar hans tankar till kroppsspråk. I så fall är det fara å färde.

Det är dessa små orepeterade ögonblick som Maria Friberg klippt och klippt ihop till en två minuters film.. Och som alltid berättar mellanrummen och tystnaden lika mycket eller mer än den inövade panegyriken.
Det blir precis som Bob Dylan sjunger (och då blir det alltid jubel på konserterna) 
…”But even the president of the United States 
     sometimes must have to stand naked” .
 Avklädd alltså, men med kostymen oklanderligt kvar på. Den osårbara fasaden på världens mäktigaste man krackelerar. I sprickorna kommer en osäker man fram som inte klarar av att riktigt fylla rollen om han inte får minutiös regi och mediaträning. 
· Om Bush verkar rädd blir man ju rädd själv.

Och våra egna värderingar sätts på prov. Hur reagerar du själv på alla små mänskliga drag och egenheter världens mäktigaste man visar upp? 
 Maria Friberg visar med sitt verk att även i den politiska satiren gäller; Less i more.

Det här är satirkonst på högsta nivå. Enkelt, men sammansatt. Varför häckla någon som gör det bäst själv. Varför fabulera när verkligheten som alltid överträffar dikten, även som satiriker. Den behöver bara litet hjälp på traven.
På ett lika enkelt som rasande effektivt sätt visar Maria Friberg med sina filmer att ett Bushtal är silver när han talar men guld när han tiger. 

 I No time to Fall II kan man se och höra George W Bush tiga i stereo.
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Det inledande citatet är hämtat ur nobelpristagaren Heinrich Bölls bok Doktor Murkes samlade tystnad från 1958

Bob Dylan citatet är ur sången  It´s allright Ma( I´m only bleeding) från 1965
